|Type de lampe

ALBALED - C/LED

I CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione

13,5 VDC - 24 VDC - 230 VAC

tipo di lampada

Led bianchi alta luminosita

potenza luminosa equivalente

25 W

intermittenza

0,6 secondi o fisso (selezionabile)

consumo

<1W

dimensioni / Peso

45x45x90mm/28 g

F CARACTERISTIQUES TECHNIIQUES

Alimentation

13,5 VDC - 24 VDC - 230 VAC

Leds blanches haute luminosite

Puissance lampe

J2sw

Intermittence 0,6 secondes ou fixe (au choix)
consommation <1W
Dimension/Poids 45x45x90mm /28 g

GB TECHNICAL CHARACTERISTICS

Power supply 13,5 VDC - 24 VDC - 230 VAC
Type of lamp High luminosity white Leds
Lamp power 25W

Intermittence 0,6 seconds or fixed (selectable)
Power consumption <1W

Size/Weight 45x45x90mm/28 g

E  (ARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacion

13,5 VDC - 24 VDC - 230 VAC

Tipo de lampara

Led blancos de alta luminositad

Potencia

25W

Intermitencia

0,6 segundos o fijo (seleccionable)

Consumo

<1W

Dimensiones/Peso

45x45x90mm/28 g

D  TECHNISCHE DATEN

Versorgung 13,5 VDC - 24 VDC - 230 VAC
Lampesorte Hohe Leuchtkraft weisen Leds
Lampenceistung 25 W

Aussetzung 0,6 Sekunden oder festen (wahlbar)
Strom aufnahme <1W

Abmessungen/Gewicht 45x45x90mm /28 g

| FLASH / FIX

Flash: intermittenza 0,6 secondi

Flash: intermittence 0,6 secondi

/ Fix: luce fissa = ==
/ Fix: lumiere fixe

Flash: intermittence 0,6 secondes / Fix; fixed light
Flash: Aussetzung 0,6 Sekunden / Fix: Festverglasung
Flash: intermitencia 0,6 segundos / Fix: luz fija

L AUT O AAATIC svs‘rznl_)

A: foro per vite

A: trou de vis

A: screw hole

A: schraubenloc

A: agujero del tomillo

2-3=13,5VDC

1-3=24 VDC

4-5= 230 VAC 4
MADE in ITALY

B: ganci
B: crochets
B: hooks
B: haken
B: ganchos




